



HANDBAL

„Cupa de iarnă”

Ultimele jocuri din seria I-a

Terenul „Constructorul” a găzduit duminică ultimele jocuri programate în cadrul competiției „Cupa de iarnă” pentru echipele de handbal feminin...

Jocurile de duminică s-au încheiat cu următoarele rezultate: SSE I—Tricolor roșu 21:6 (8:3), SSE II—UTA 7:6 (2:1).

În urma acestor ultime întâlniri primul loc în serie revine echipei SSE I cu 11 puncte, urmată de UTA și SSE II cu câte 6 puncte și Tricolor roșu cu un punct.

MOTORUL—VOINȚA (MASCULIN) 31:14

Tot în cadrul cupelor de iarnă s-au întâlnit duminică, în sala CSO și formațiile masculine Motorul și Voința.

Mal bine pregătiti, handbaliștii de la Motorul au câștigat partida cu scorul concludent de 31:14.

I.C.A. II—Vagonul 17:13

Tot în sala CSO, în cadrul cupelor de iarnă, s-a desfășurat întâlnirea masculină de handbal între echipele ICA II și Vagonul.

Handbaliștii de la ICA II, mai hotărâți în atac, au câștigat pe merit cu rezultatul de 17:13.

Handbaliștii de la ICA au jucat la Lugoj

Handbaliștii de la ICA au evoluat duminică la Lugoj. jucând în compania formației de categoria A Timișul-Lugoj, a realizat un joc frumos, soldat cu un rezultat de egalitate: 14:14, de unde reiese că arădenii se găsesc într-un stadiu corespunzător de pregătire.

Rezultatul de mai sus este o urmare firească a seriozității cu care handbaliștii de la ICA se pregătesc, în vederea meciurilor oficiale pe care le vor susține în campionatul regional, pentru câștigarea căruia sînt hotărâți să lupte cu toate forțele.

SPORT

ÎN PRIMA ETAPĂ A RETURULUI CAMPIONATULUI CATEGORIEI A LA FOTBAL

UTA—STEAUA 1:1

A început actul doi al campionatului categoriei A la fotbal. Cele mai bune 14 echipe din țară s-au angajat duminică într-o luptă sportivă și dură pentru cucerirea titlului de echipă campioană sau pentru evitarea retrogradării...

Duminică s-a dat startul în returul campionatului categoriei A la fotbal. Cu acest prilej UTA a primit replica echipei bucureștene Steaua...

În această întâlnire, a jucat mai organizat, controlînd jocul o mare parte din timp (mai ales în repriza a doua), mijloacele, care au dominat centrul terenului...

În această repriza a doua se caracterizează printr-o evidentă dominanță a oaspeților, care stăpînesc bine mijlocul terenului și leagă cu mai multă claritate jocul...

CLASAMENTUL

Table with 3 columns: Team Name, Goals Scored, Goals Conceded, Points. Includes teams like Petrolul, Rapid, CSMS, UTA, Steagul roșu, etc.

ETAPA VIITOARE: Știința Timișoara—Dinamo București Rapid—Farul, Steaua—Crișul Universitatea Cluj—Știința Craiova, CSMS—UTA, Dinamo Pitești—Steagul roșu, Siderurgistul—Petrolul.

După o scurtă festivitate, în cadrul căreia epitanii echipelor Steaua și Universitatea Cluj (fost Știința), în celelalte întâlniri au învins echipele gazde...

Arbitrajul, părintor în prima parte (care a favorizat oaspeții) s-a redresat după reluare. Cele câteva decizii eronate nu au influențat însă cu nimic rezultatul...

În această repriza a două se caracterizează printr-o evidentă dominanță a oaspeților, care stăpînesc bine mijlocul terenului și leagă cu mai multă claritate jocul...

Evoluția textiliștilor din acest joc nu a dat totuși o satisfacție deplină. În special linia de atac a funcționat defectuos...

Reluarea este oprită de cei prezenți cu emoții și speranțe. Nimănu nu-i venea să creadă că textiliștii vor lăsa să le scape măcar un punct...

IOC AMICAL

Vagonul-CFR 1:2 (0:0)

Cele două formații arădene de categoria B, Vagonul și CFR, s-au întâlnit duminică, înainte de masă, într-un meci amical, programat în cadrul pregătirilor...

CFR: Marlin — Curuțu, Alexandru, Damian (Maris), Balinț (Damian) — Tudose, Vesa — Scumpia, Gligor, Toma, Vlad.



O fază spectaculoasă din întâlnirea UTA—Steaua.

ICA-Minerul din orașul dr. Petru Groza 2:3 (1:0)

ICA a avut duminică partener de joc, în meciul amical susținut, formația de categoria C Minerul dr. Petru Groza.

echipe au arătat că se află într-un stadiu avansat de pregătire. ICA a folosit cu acest prilej întregul lot de jucători de care dispune...

În turneul internațional feminin de șah de la Belgrad

Maestra internațională Alexandra Nicolau în lupta pentru primul loc

BELGRAD. În turneul internațional feminin de șah de la Belgrad, lupta pentru primul loc continuă să se dea între campioana mondială Nona Gapprindașvili și reprezentanta României, maestra internațională Alexandra Nicolau...

înainte de sfîrșit, conduce Nona Gapprindașvili cu 8 puncte, urmată de Alexandra Nicolau cu 7,5 puncte și o partidă amintită, Jocić 6 (1) puncte, Milunka Lazarević 6 puncte, Nedelković 5,5 puncte, Katia Ivanovici și Tereza Stadler cu 5 (1) puncte.

PE SCURT

Derbiul campionatului republican de rugbi disputat duminică în Capitala de echipele Dinamo București și Steaua, s-a încheiat cu victoria jucătorilor de la Steaua...

BOX

Finalele fazei de zonă

După cum se știe, la Arad s-au desfășurat timp de trei zile întrecerile fazei de zonă a campionatului republican individual de box, la care au participat campionii regiunilor Crișana, Brașov, Oltenia, Hunedoara și Banat...

Nicolae Constantin (Oltenia), CATEGORIA PANĂ: Andrei Oprisor (Brașov), deși nu s-a distanșat cu nimic de Ștefan Molnar (Crișana), este declarat învingător la puncte...

O comportare meritorie au avut cu acest prilej boxerii regiunii Banat, care au ieșit învingători la 5 categorii. Doi dintre componenții echipei regiunii, care au învins în finală sînt din Arad...

CATEGORIA MIJLOCIE USOARA: Alexandru Șerban (Crișana), avântat de lovituri puternice, îl învinge la puncte pe Ilie Borhescu (Banat) care, deși numărat de două ori, a luptat de la egal la egal...

CATEGORIA HIRTIE: Pavel Galea (Banat) câștigă prin abandon (repriza a doua) în fața lui Ioan Colci (Hunedoara). CATEGORIA MUSCĂ: Irinel Pop (Banat) punctează clar pe parcursul celor trei reprize...

CATEGORIA GREA: Arcadie Gall (Brașov) este declarat învingător la puncte în fața lui Gavrilă Creangă (Banat).



Aspect de la gala de box.

Valoarea instruirii jucătorilor

De cîtiva ani fotbalul românesc este angajat în diferite competiții oficiale cu caracter internațional de mare importanță, cum ar fi: calificările pentru campionatul mondial, Olimpiadele, Cupa Europei Interțări, Cupa campionilor europeni...

În Italia — marea masă a fotbalistilor o constituie tineretul între 14—18 ani, care atinge numărul de 60.000 — fără să mai vorbim despre copiii între 10 și 14 ani...

În posesie, precum și conducerea mingii, sub toate aspectele, în diferite direcții și la anumite distanțe, cu toate părțile corpului.

tele tehnice, dezvoltînd totodată și fizicul, axat pe calitățile necesare jocului de fotbal.

Jucătorul la jocurile echipei sale, în campionat.

La începutul acestui an — trimesi fiind de către Federația de specialitate — împreună cu antrenorul C. Cernăianu (Petrolul), am avut posibilitatea să studiem timp de o lună de zile, la fața locului, problemele fotbalului italian, mai ales în ceea ce privește instruirea jucătorilor.

Condițiile pe care le-am avut la dispoziție, precum și ospitalitatea gazdelor noastre — conducătorii și antrenorii italieni — ne-au permis să cercetăm atent această activitate.

Acastă metoda de învățare desfășurată la timp și în timp ducează 8—9 ani, vreme suficientă pentru ca tînărul jucător să-și poată însuși toate elementele...

Pe timpul serviciului militar, jucătorii din categoriile superioare A, B, C, beneficiază de o instruire fotbalistică de înalt nivel în unitățile militare unde sînt încadrați...

N. DUMITRESCU, maestrul al sportului, antrenor la UTA Arad



